

*Nagyiván Község
Önkormányzati Képviselőtestülete*

3.

Jegyzőkönyv

*Készült: Nagyiván Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2011.
április 19.-én megtartott rendkívüli ülésén.*

3. példány

RENDELET – HATÁROZAT
M U T A T Ó

15/2011.(IV.19.) határozat:
Körjegyzőség alakításáról Tiszaigar községgel.

5. oldal

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyiván Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2011. április 19.-én 13.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:

Képviselőtestületi tagok:

Lajtos István	polgármester
Bereczki Lajosné	képviselő
Czinege Flórián	képviselő
Cseh Erzsébet	képviselő
Dr. Horváth Ferenc	képviselő

Meghívottak:

Horváth Piroska	jegyző
Pappné Kurucz Emma	jegyzőkönyvvezető

Más jelenlévő nincs.

Lajtos István polgármester:

Köszöntöm a megjelenteket és az ülést 13.30 órakor megnyitom.

Megállapítom, hogy a Képviselőtestület 5 fővel határozatképes, Ébner Gábor alpolgármester és Horváth József képviselő egyéb elfoglaltságuk miatt igazoltan vannak távol.

Rendkívüli ülésünk összehívására a napirendi pontok sürgésségére való tekintettel telefonon került sor az SZMSZ 16.§-ában a rendkívüli ülés összehívására irányadó szabályok szerint.

A mai ülésről készülő jegyzőkönyv vezetésére felkérem Pappné Kurucz Emma vezető-tanácsost, jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Bereczki Lajosné és Czinege Flórián képviselőket javaslom.

Megkérdezem, hogy javaslatomat elfogadják-e?

A Képviselőtestület a jegyzőkönyvvezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot 5 igen szavazattal (egyhangúan) elfogadta.

Egy napirendi pont megtárgyalását javaslom: körtjegyzőség alakítása Tiszaigar községgel, melyre vonatkozóhatározati javaslatot az ülés megkezdése előtt megkaptak.

Megkérdezem, hogy lesz-e egyéb indítvány vagy módosító javaslat?
Amennyiben nem, úgy kérem, javaslatomat fogadják el.

A napirendi pontot illetően más javaslat vagy módosító indítvány nem hangzott el.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal (egyhangúan) elfogadta a Polgármester javaslatát és az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

Napirend:

- 1.) Körjegyzőség alakítása Tiszaigar községgel (szóbeli).
Előadó: Lajtos István polgármester

Napirendi pontunk tárgyalásának megkezdése előtt megkérdezem, hogy lesz-e kérdés vagy interpelláció?

Kérdés, interpelláció nem hangzott el.

Bejelentem az 1. napirendi pontot:

Körjegyzőség alakítása Tiszaigar községgel (szóbeli).

Előadó: Lajtos István polgármester

Elnézést kérek amiért írásos előterjesztés nélkül kell a Képviselőtestületnek döntenie, ezt az ügyet eredetileg a jövő heti soros ülésünkön készültünk tárgyalni, Tiszaigar községnek viszont szüksége lenne mielőbb a döntésükre, mert önhibáján kívül hátrányos helyzetű önkormányzatok támogatására (ún: ÖNHIKI) igényt kívánnak benyújtani. A költségvetési törvény szerint nem igényelhet támogatást az az önkormányzat, amely lakosság száma 1000 fő alatti és nem tartozik körjegyzőséghez. Tiszaigar lakosság száma 2010. január-i adatok szerint 884 fő. A körjegyzőséghez tartozással kapcsolatos feltétel teljesítése alól a Kormányhivatal felmentést adhat, ha:

- Az önkormányzat földrajzi helyzete nem teszi lehetővé, hogy az igazgatási feladatai ellátására körjegyzőséget alakítson, illetve ahhoz csatlakozzon;
- igazgatási és kötelező közszolgáltatási feladatai ellátására más önálló önkormányzati hivatallal rendelkező települési önkormányzattal kívánt körjegyzőséget létrehozni, de a közös feladatellátáshoz felkért települési önkormányzatok ezt nem tették számára lehetővé.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosítása következtében az ezernél kevesebb lakosú, a megyén belüli községek, amelyek közigazgatási területét legfeljebb két település közigazgatási területe választja el, az igazgatási feladataik ellátására körjegyzőséget alakíthatnak, tehát Tiszaigarnak nem csupán a közigazgatásilag szomszédos négy települést, hanem további kilenc települést – így Nagyivánt is – meg kell keresnie abból a célból, hogy van – e társulási szándékuk Tiszaigar Községgel körjegyzőséget alakítani és fenntartani.

Amennyiben az érintett települések képviselőtestületei kinyilvánítják azon szándékukat, hogy nem kívánnak körjegyzőséget alakítani, úgy lehetőségük nyílik arra, hogy felmentést kaphassanak, amely elengedhetetlen feltétele a 2011. április 30.-ig benyújtandó támogatás igénylésének. Az elutasító képviselőtestületi határozatokat a felmentési kérelemhez csatolniuk kell.

Az Ötv. módosítása, illetve a költségvetési törvény fentebb már idézett szakaszaiból látható a kistelepülések körjegyzőség irányába való terelése, akik azonban még ennek ellenére is ragaszkodnak önállóságukhoz amíg lehet.

Tisztelt Képviselőtestület!

Önkormányzatunk a kötelező igazgatási feladatok és közszolgáltatások ellátására önálló hivatallal rendelkezik, mely azonban a jelenlegi létszámmal egy másik települési önkormányzat feladatainak ellátására létszámbővítés nélkül már nem volna elegendő. Településünk lélekszáma meghaladja az 1000 főt, így számunka jogszabály sem teszi kötelezővé a körjegyzőség alakítását. A határozati-javaslat valamennyi olyan objektív okot tartalmaz, mely a Tiszaigarral való körjegyzőség létrehozásának ellenébe hat.

Valamennyi körülmény alapos mérlegelése alapján azt tartom indokoltnak és azt javaslom, hogy Tiszaigar Község Önkormányzatával körjegyzőség alakítására ne kerüljön sor.

A képviselők kérdés, hozzászólás vagy más javaslat nélkül 5 igen szavazattal (egyhangúan) egyetértettek a Polgármester javaslatával és az alábbi határozatot hozták:

**15/2011.(IV.19.) képviselőtestületi h a t á r o z a t :
Körjegyzőség alakításáról Tiszaigar községgel.**

Nagyiván Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Tiszaigar Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2011.(II.15.) számú határozata alapján körjegyzőség alakításával kapcsolatos megkeresését megtárgyalva úgy döntött, hogy nem kíván élni a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 39-40.§-aiban biztosított lehetőséggel és

nem kíván Tiszaigar Község Önkormányzatával körjegyzőséget alakítani, az alábbi okok miatt:

1. A települések közigazgatási határai egymással nem határosak, közöttük csak közúti kapcsolat van (Tiszaörs településen keresztül), vasúti összeköttetés vagy kerékpárút nincs.
2. A két település közötti tényleges, közúton mért távolság 14 kilométer, melyből 10 km négy számjegyű, igen leromlott állapotú alsóbbrendű út, melyen mind a gépjármű, mind pedig az egy nyomvonalú járművel való közlekedés nem megnyugtatóan megoldott.
3. Nagyiván község közlekedési szempontból zsáktelepülés, a településről menetrendszerinti autóbusz közvetlenül - Tiszaigaron keresztül - csak Tiszafüredre indul és érkezik, hétfőtől péntekig reggel 7.00 és 17.00 óra között mindössze 4 járat van (délelőtt 1, délután 14.00 után 3 járat).
4. Nagyiván Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala köztisztviselői létszáma jegyzővel együtt 7 fő, ami a jelenleg ellátandó feladatokhoz is alulméretezett, így - a gazdálkodási, államigazgatási és képviselőtestületi munka humán erőforrás-igényessége miatt - a jelenlegin kívül más települési önkormányzat feladatainak ellátásához létszámbővítés nélkül nem elegendő.

Határozatról értesülnek:

- 1.) Lajtos István polgármester helyben
- 2.) Tiszaigar Község Önkormányzat Szilágyi László polgármester
Tiszaigar, Dózsa Gy. út 19.
- 3.) Írártár

Ezzel rendkívüli ülésünk végére értünk, megkérdezem, hogy lesz-e még valakinek kérdése, véleménye?

Czinege Flórián képviselő tájékoztatja a jelenlévőket, hogy kecskeméti munkahelyét megszüntette, így a jövőben már vélhetően minden képviselőtestületi ülésen részt tud venni, ellentétben az eddigiekkel. Mondja mindezt főképp Bereczki Lajosné képviselőnek, aki a 2010. évi önkormányzati választásokat megelőző lakossági fórumon célzott rá, hogy „ne induljon képviselőnek az, aki nem tud részt venni az üléseken”. Véleménye szerint ugyan belefért a munkahelye mellett a települési képviselőség, de az elkövetkezendőkben a Hortobágyi Nemzeti Park alkalmazottjaként a településen fog dolgozni.

Bereczki Lajosné képviselő jelzi, továbbra is fenntartja a választói fórumon általa mondottakat, és örömét fejezi ki azért, hogy ezentúl minden ülésen köszönheti képviselőtársát.


Egyéb kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el.


Mindannyiuknak megköszönöm a megjelenést és az ülést 13.50 órakor bezárom


- kmf. -


- Lajos István -
polgármester




- Horváth Piroska -
jegyző


- Bereczki Lajosné -
jegyzőkönyv hitelesítő


- Czinege Flórián -
jegyzőkönyv hitelesítő